Siena, xx/xx/xxxx





Spettabile
XXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXX




Oggetto: Decreto Legge n. 76 del 26 maggio 2021 Sostegni Bis
Contratto xxxxxxxx/xxx


In relazione alla sospensione ai sensi e per gli effetti di cui al D.L. 17.03.2020 n. 18 "Cura Italia" e successive modifiche di cui al D.L. 14.08.2020 n.104 DL Agosto e Legge di Bilancio 2021, dell’art 1 comma 248,  

Vi comunichiamo che ai sensi dell’art. 16 del “Decreto Legge n. 76 del 26 maggio 2021 Sostegni Bis” è data la facoltà, “previa comunicazione delle imprese già ammesse da far pervenire al soggetto finanziatore entro il 15 giugno 2021” di prorogare “il termine delle predette misure di sostegno, limitatamente alla sola quota capitale ove applicabile, fino al 31 dicembre 2021”.

La comunicazione di ulteriore proroga deve pervenire inderogabilmente entro il 15 giugno 2021 all’indirizzo Pec leasing.covid19.mpslf@postacert.gruppo.mps.it  secondo le modalità operative indicate sul sito istituzionale www.mpslf.it (http://www.mpslf.it/Notizie/emergenza-covid19.htm).

Per i contratti che non riceveranno espressa richiesta di proroga della sospensione entro la data indicata, verranno riattivati i pagamenti secondo quanto stabilito dal relativo piano finanziario. 
  
Distinti saluti.

MPS LEASING & FACTORING S.P.A


